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Schmidt Rezső 70 éves 

 

 

Hetven éves Dr. habil. Schmidt Rezső professzor, aki az agrár felsőoktatás, 

kutatás területén maradandó értékeket hozott létre. Agrárium iránti 

elkötelezettségének kialakulásában meghatározó szerepe volt erdész édesapja és 

nagybátyja magas színtű szakmai elismertségének a természet és mezőgazdaság 

terén. Általános és középiskolai kiemelkedő eredményei, a természettudományos 

tárgyak szeretete ösztönözte, hogy a mosonmagyaróvári Mezőgazdaságtudományi 

Karon folytassa tanulmányait. Az egyetem oktatói hamar felismerték széleskörű 

szakmai tudását, mellyel már akkor rendelkezett. A szakmai, mezőgazdasági 

ismeretek mellett az informatika és az idegen nyelv területén is bizonyította 

kimagasló tehetségét. Már egyetemi évei alatt is komplex ismeretanyag birtokában, 

kiemelkedő tudományos szinten készítette el szakmai munkáit. Látva kivételes 

tehetségét mind több tudományos feladatba vonták be oktatói. Évfolyamtársai is 

nagyra értékelték Schmidt Rezső különleges tehetségét, emberségét és 

segítőkészségét. Egyetemi tanulmányait befejezve két évig a gyakorlatban 

helyezkedett el, hogy jobban megismerje a gyakorlati élet menetét és problémáit. Így 

szerzett tapasztalatait jól tudta hasznosítani később, oktatási tevékenysége során 

1979-ben a PATE Mosonmagyaróvári Mezőgazdaságtudományi Karra került 

vissza. A karon folytatott oktatói és kutatói munkájának eredményei alapján, az 

oktatói létra minden fokát megjárva a habilitáció és a kandidátusi fokozat 

megszerzése után egyetemi tanári címet kapott. Oktatási tevékenységét alap- és 

mesterszakon a növénytermesztés, talajtan, földműveléstan és talajművelés területén 

végezte. Előadásait megfelelő tudományos igényességgel, a legkorszerűbb 

technológiák bemutatásával, a gyakorlati élethez jól alkalmazkodva állította össze. 

Élményt nyújtó előadásait a hallgatók széles köre hallgatta. Szakfelelősként segítette 

a végzett hallgatók szakmai beilleszkedését, a hallgatók mindig számíthattak szakmai 
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tanácsaira. A Kar Doktori Iskolájának törzstagjaként, tantárgyoktatójaként, valamint 

témavezetőjeként is aktív tevékenységet végzett. A Földműveléstan, majd a 

Növénytudományi Intézet vezetője lett. Kollégái oktatási és a kutatási munkájuk 

során mindig számíthattak támogató munkájára. Embersége, a kar iránt érzett 

elkötelezettsége folytán munkatársainak kiemelt bizalmát élvezte. Fiatal oktatóként 

már a Kari Tanács, majd az Egyetemi Tanács tagja lett. 

Különleges tehetségét, szakmai intelligenciáját az egyetem vezetése is 

felismerte és 2003-ban megbízta a Nyugat-Magyarországi Egyetem oktatási 

rektorhelyettesi, 2006-ban pedig tudományos és külügyi rektorhelyettesi feladataival. 

2008-ben a mosonmagyaróvári Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi Kar 

Dékánjává választották, ezt a tisztségét két cikluson keresztül töltötte be. Dékánsága 

alatt kapcsolódott a mosonmagyaróvári Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi Kar 

a győri Széchenyi István Egyetemhez. 

Kutatásai jól illeszkedtek a kar nyújtotta lehetőségekhez. Kutatási eredményeit 

jól tudta hasznosítani a gyakorlati életben. Több mezőgazdasági termelő egységgel 

végez mai is közös kutatásokat. Vizsgálatai főleg a talajművelés, növénytáplálás és a 

másodlagos nyersanyagok hasznosítása irányában történnek. Több Európai Uniós 

pályázatot nyert el számos külföldi résztvevővel, és zárta azokat kiemelt 

eredménnyel. Pályázataival nemcsak új tudományos eredmények valósultak meg, 

hanem hazai és angol nyelvű tankönyvek is születtek.  

Számos tudományos szervezet tagja. A MAB tevékenységében is több ciklus 

óta vesz részt. Az Agrokémia és Talajtan folyóirat szerkesztőbizottságának 

munkájában 2014-óta vesz rész. 

Több mint negyven éve tartó gazdag, értékekben bővelkedő oktatói és kutatói 

pályafutását, iskolateremtő tevékenységét, valamint egyetemünkért végzett 

felmérhetetlen munkáját több magasszintű egyetemi és kormányzati kitüntetéssel 

ismerték el. 

 

Dr. Szakál Pál 
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